

LIEBEŘEČ

Lenka Chválová, Radovan Lipus

Rozpustilá hříčka s písničkami o stavbě libereckého divadla.

ŠALDOVO DIVADLO

Úprava a režie Radovan Lipus
Hrají Václav Helšus, Ondřej Kolín, Eva Goldmannová,
Tomáš Váhala, Markéta Tallerová, Eliška Jansová,
Daniel Toman a další

Určeno pro všechny ročníky STŘEDNÍCH ŠKOL

Vhodné k doplnění a prohloubení vědomostí z **historie Liberce, dějin architektury a malířství.**

O čem se dozvíte víc: Liberec konce 19. století. Jak vzniklo město, které dnes obýváme? Kdo pro nás dokázal postavit jedno z nejkrásnějších evropských divadel? Zblízka poznáte světového malíře Gustava Klimta, slavné architektky Fellnera a Helmera a známé i zapomenuté osobnosti liberecké historie.

Co vás bude bavit: Hravý pohled na historii známého místa a slavné osobnosti, divadelní představitivost vyplňuje mezery v učebnicích dějepisu. Zamilovaný devatenáctiletý Gustav Klimt rapuje.

K návštěvě představení si můžete u dramaturga vyžádat tematický seminář.

Autor *Šumných měst* a kultovního libereckého muzikálu *SIALská trojčata* Radovan Lipus tentokrát oslavuje tvůrce historické budovy Šaldova divadla: vídeňské architektky Ferdinanda Fellnera a Hermanna Helmera – a Gustava Klimta, malířského génia, který pro nové městské divadlo v Reichenbergu namaloval slavnostní oponu s krásným názvem *Triumf lásky*. Rozpustilá hříčka s písničkami a živou kapelou přivádí na scénu slavné i zapomenuté hvězdy liberecké historie: továrníka Liebiega, posledního hraběte Clam-Gallase, F. X. Šaldu, ale také Gustava Sacherse, který postavil půlku města, nebo herečku Marianne Austrelitz, která se po úspěšné kariéře ve velkých německých divadlech vrací do Liberce jako do místa, kde se zamilovala – do divadla. Láska tu vůbec hraje humornou roli základní přírodní síly, ze které se rodí všechno krásné – i velké divadelní domy. Sledujeme totiž příběh tajemné dívky z Klimtovy opony – kdo asi byla oduševnělá kráska, co okouzila devatenáctiletého studenta vídeňské akademie? Poznejte Klimtovu múzu a její Liebeřeč.

Skutečnou divadelní atmosféru zažijete jedině večer! I večer hrajeme pro školy, ptejte se na **tel. 485 107 836** nebo e-mailem **info@saldovo-divadlo.cz** na výhody večerní návštěvy divadla se studenty. Doprovodný program zdarma!

AKTUÁLNÍ TERMÍNY NAJDETE V [PROGRAMU DFXŠ](#)



clifxš